

社会保障

食品药品监管

养老服务

农民工加入工会

民生财政

城乡环境整治

精准扶贫

2015

保障房

国际体育赛事  
全民健身

农村危房

医疗水平

人才政策创新  
当好当好当好当好  
人才发展体制机制优化

大众创业 万众创新

职业教育 高等教育

基础教育

文艺  
大繁荣

公安信息化建设

in

民生篇



本报编辑部

T02 百万群众圆了安居梦

T03 海南，一个适宜人居的地方

T04 奏响孩子成长和弦

T05 教育托起海南美好未来

T06 老有善养让幸福“夕阳”别样红

T07 医有所保暖心贴心

T08 社保“兜底”织出民生幸福网

T09 百姓病有所医病有良医

T10 为困难群众撑起爱的晴空

T11 架起创业桥 拓宽就业路

T12 农民工有了贴心“娘家人”

T13 唱颂中国梦 演绎百姓情

T14 体育小省亦风流

T15 广揽贤才兴海南

T16 汨汨清流润家园

T17 精准下药祛贫根

T18 一切只为“舌尖上的安全”

T19 海南智慧警务展峰嵘

T20 “小财政”托举“大民生”

2015

悠悠万事，民生为大。

历史，不仅是鸿篇巨制里的恢宏叙事，也存在于街头巷陌和柴米油盐的细节之中。回望一同走过的“十二五”，这里的民生热度，令我们感同身受。

保障房托起“安居梦”、优质学校办到了家门口、环岛高铁让“全省同城”、老百姓大病不出岛……一个个热切的期盼，美好的梦想，正变成身边看得见、摸得着的事实，“民生”这一惠及琼岛大地的理念，已深入人心。

每年财政支出的70%以上、新增财力的55%以上用于改善民生，海南的“小财政办大民生”，折射出和谐社会执政为民的至上理念。

建好农村饮水安全工程、改善艰苦边远地区学校教师教学和生活条件、免除中职教育学费、为困难群众和农民工提供法律援助……五年来，一声声贴心承诺、一件件民生实事，不断充实着老百姓的获得感。

全面小康，基础在民生；而民生攻坚的“头号工程”，在于扶贫。正因如此，在我们共同生活的这片热土上，有一群人，总是那样牵动我们的心。“彻底解决海南47.7万人的脱贫攻坚和巩固提升、5个贫困市县脱贫和部分贫困村整村搬迁”——省委省政府的庄严承诺，流淌出浓浓的血脉深情，激励着我们携手攻坚，决战决胜。

站在新的历史坐标下，海阔潮平，风帆正举。而坐标轴心那端，始终系着民生。我们将举全省之力坚决打赢扶贫攻坚战，让全面小康惠及每一个人，让每一寸土地都充满“海南温度”。

华彩乐章

海南“十二五”经济社会  
发展成就系列特刊(三)